

गुर्द्धि । ज्यादितात्त्र विद्यात्त्र विद्यात्त्र विद्यात्त्र विद्यात्त्र विद्यात्त्र विद्यात्त्र विद्यात्त्र व

习近平将在亚洲基础设施投资银行第五届理事会年会视频会议开幕式上致辞

新华社北京7月27日电,外交部发言人华春莹27日宣布:亚洲基础设施投资银行第五届理事会年会视频会议将于7月28日举行。国家主席习近平将在开幕式上致辞。

让百姓吃得饱还要吃得好

一夯实粮食安全基础端牢中国饭碗

(详见第四版

2020 | 773

2020年7月 28 日

星期二

庚子年 六月初八

今日八版

第 22218 期

中国西藏新闻网网址:http://www.xzxw.com

国内统一刊号 CN54-0002

邮发代号 67—1

吴英杰在区党委平安西藏建设领导小组会议上强调

推动社会治理从"要我稳定"向"我要稳定"转变确保社会局势从持续稳定走向长治久安

齐扎拉庄严严金海出席

本报拉萨7月27日讯(蒋翠莲常川陈跃军)27日上午,区党委平安西藏建设领导小组会议在拉萨召开,传达学习中央有关精神,听取有关汇报,研究

区党委书记、区党委平安西藏建设领导小组组长吴英杰主持会议;区党委副书记、自治区主席、区党委平安西藏建设领导小组组长齐扎拉,区党委副书记、自治区常务副主席庄严,区党委副书记严金海和区党委常委旦科、何文浩、刘江、陈永奇出席会议。

在听取了大家的发言后,吴英杰充分肯定了我区在平安西藏建设中取得的成绩,客观分析了当前工作的困难问题,指出,全区各级各部门要从增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护"的高度,切实把思想行动统一到

总书记和党中央的决策部署上来,充分 认识开展平安建设的重大意义,进一步 树牢总体国家安全观,坚持底线思维, 增强忧患意识和防范风险意识,发扬斗 争精神,谋长久之策、行固边之举,强化 工作责任、细化任务分工、突出重点工 作,加强沟通协调,补足短板和弱项,不 断推动社会治理从"要我稳定"向"我要 稳定"转变,社会局势从持续稳定向长 治久安转变,奋力开创平安建设的新局 面,以优异成绩体现对习近平总书记和 党中央的绝对忠诚。

一要始终坚持用习近平总书记关于 深人推进平安中国建设的系列重要指示 精神武装头脑指导工作,牢牢把握平安 建设的正确方向。增强学懂弄通做实的 思想自觉、政治自觉、行动自觉,认真学 习领会习近平新时代中国特色社会主义 思想和总书记关于深入推进平安中国建设的系列重要指示精神,结合西藏实际进行深入研究,切实把学习成果转化为推动平安建设的具体举措,确保学出忠诚、学出信仰、学出担当、学出本领、学出责任、学出干劲、学出廉洁。

二要突出反分裂斗争,把坚决捍卫 国家政治安全作为平安建设的首要任 务。要坚持把维护国家政治安全放在 第一位,坚决防范打击达赖集团渗透破 坏活动,教育引导各族群众划清与十四 世达赖和达赖集团的界限。

三要正确处理好"管肚子"与"管脑子"的关系,夯实平安建设的思想基础。狠抓意识形态领域工作,在"管脑子"上下更大的功夫,强化抓手,持续开展"四讲四爱""遵行四条标准、争做先进僧尼""培养什么人、怎样培养人、为

谁培养人"等教育实践活动,向广大干部群众、教师、青少年学生、寺庙僧尼讲清楚"十三个显著优势"和"十三个坚持和完善"与今天幸福生活的关系,教育引导各族群众深知"惠在何处、惠从何来",坚定感党恩、听党话、跟党走的信心决心

四要加快市域社会治理现代化,提升平安建设的管理服务水平。要统筹谋划社会治理与平安建设,坚持和发展新时代"枫桥经验",营造平安建设良好环境,加强法治宣传教育,不断提高群众获得感幸福感安全感。广大政法干警要继承弘扬"老西藏精神""两路精神",进一步改进工作作风,文明执法、依法执勤、热情服务,用干警的辛苦指数换取各族群众的幸福指数。

(下转第三版

拉萨贡嘎国际机场 新建 T3 航站楼钢结构封顶

7月27日,拉萨贡嘎国际机场新建T3航站楼钢结构封顶,标志着T3航站楼主体结构施工完毕,工程全面进入装修施工阶段。这是拉萨贡嘎国际机场T3航站楼施工现场。 本报通讯员 **张波** 本报记者 **李梅英** 摄

察雅县坚持"生态产业化、产业生态化",发展万亩经济林——

绿化增收双赢

本报记者 陈志强 胡荣国 扎巴旺青 刘金鹏 朱杉 周婷婷



七月的察雅,穿境而过的澜沧江沿着高山峡谷奔腾不息,江畔的万亩经济林硕果盈枝,苹果、蜜桃、香梨、山杏等挂满了枝头,正在林间除草、浇水的群

众脸上洋溢着笑容…… 自脱贫攻坚战打响以来,察雅县 坚持以助农增收导向,以"生态产业 化、产业生态化"为目标,投入资金1.13 亿元打造万亩经济林。据统计,该经 济林已吸纳附近建档立卡贫困户158户1006人投工投劳,每年户均增收4500元左右。

美了生态

2015年,脱贫攻坚战全面打响,察雅县面临着全县脱贫摘帽和筑牢生态安全屏障的双重任务。如何发展,能否把两个任务统筹推进?这是察雅县干部群众共同思考的问题

部群众共同思考的问题。 察雅县有优势。在就如何发展的 讨论会上,大家畅所欲言。察雅,日照 充足,干湿分明,年平均降水量为350毫 米;盛产苹果、水蜜桃、核桃、梨等各类 水果,水果种植历史悠久……

在优劣势比较与充分研讨后,察雅县决定在迪嘎纳山、德日那山、澜沧江沿线3个片区种植经济林。

发展思路确定后,察雅县加大资金投入力度,利用较好的灌溉条件,高密度种植经济林。同时,察雅县选择与林业龙头企业吉祥农林公司合作,充分发挥其专业优势,提高经济林成活率,增加林本的特里率

加林木的挂果率。 5年过去了,11985亩的经济林建设 已初见成效。漫山遍野的林木绿了大 山,护了生态,为察雅县澜沧江畔增添 了一道亮丽的风景线。

兴了产业

随着澜沧江畔的山更绿了,察雅县并没有忘记"要让群众的钱包更鼓"的初衷。近年来,察雅县积极探索"政府+企业+基地+农户"的产业发展模式,使企业与农户结成了种植、加工、销售的利益共同体。

来到位于察雅县产业园区的杂交构树茶叶加工厂,只见十几名工人正在对产品进行分装。2018年7月,吉祥农林公司投资26万元,建起了杂交构树茶叶加工厂。目前,加工厂年产成品茶8000至10000盒,年产值150至200万元,带动建档立卡贫困户20户103人就业。

与茶叶加工厂相邻的是察雅县聚生源农副食品加工有限公司投资的苹果醋饮料生产厂,也是伴随着经济林发展而建的。2019年,该厂以每斤4.3元的价格收购当地苹果5万吨,生产苹果醋饮料6万件。目前,该厂生产的苹果醋饮料除零售外,主要在昌都市区的扶贫超市和农行扶贫网站销售。今年,该厂还计划一次性收购6万吨本地苹果。

自治区十一届人大常委会第二十一次会议举行

洛桑江村主持

本报拉萨7月27日讯(记者 刘倩 茹)27日上午,自治区十一届人大常委 会第二十一次会议在拉萨举行。自治 区党委副书记、自治区人大常委会主 任洛桑江村主持会议。

自治区人大常委会副主任多托、 维色、许雪光、桑顶·多吉帕姆·德庆曲 珍、巨建华、尼玛次仁、马升昌、王峻、 许成仓,秘书长刘光旭出席。

通过本次会议议程后,会议听取了自治区党委组织部关于人事任免事项的说明;为贯彻落实党中央改革决策部署和预算法,进一步规范我区各级人大预算审查监督工作,加强对预算的全口径审查和全过程监督,自治区人大财政经济委员会提出了关于提请审议《西藏自治区预算审查监督条例(草案)》的议案。草案对预算调整查和批准、预算执行的监督、预算调整

的审查和批准、决算的审查和批准、审 计工作监督等作出了规定。

根据资源税法授权,为确保我区依法征收资源税,自治区人民政府提出了关于提请审议《西藏自治区资源税法授权有关事项的决定(草案)》的议案,自治区财政厅受自治区人民政府委托作了草案说明,自治区人大财政经济委员会作关于审议意见的报

为贯彻落实总体国家安全观,防范、制止间谍行为和其他危害国家安全的行为,维护祖国统一、反对分裂,维护国家主权、安全和发展利益,自治区人民政府提出了关于提请审议《西藏自治区反间谍安全防范条例(草案)》的议案,自治区国家安全厅受自治区人民政府委托作了草案说明。

(下转第三版

中国工程院院长李晓红率队赴藏踏勘调研川藏铁路规划建设工作

庄严陪同

本报巴宜7月27日电(记者 谢筱 纯)7月24日至25日,中国工程院院长 李晓红率领调研组在林芝市踏勘调研 川藏铁路规划建设工作。区党委副书 记、自治区常务副主席、自治区川藏铁 路建设领导小组组长庄严陪同。

24日上午,调研组一行乘机抵达 林芝市后,不顾高原缺氧、舟车劳顿, 直奔现场进行踏勘调研。调研中,李 晓红边听取现场工作人员介绍,边仔 细询问工程规划建设中的重点、难 点,与现场专家进行认真交流,并对 国铁集团和勘察设计单位所做的大 量卓有成效的工作给予充分肯定,勉 励他们再接再厉、攻坚克难,高起点 高标准高质量推进川藏铁路规划建 设工作。

-TF。 李晓红表示,西藏是重要的国家 安全屏障和重要的生态安全屏障,在 党和国家事业发展全局中具有特殊 重要的战略地位。支持西藏改革发 展稳定各项工作是中国工程院义不 容辞的重大政治责任。规划建设川 藏铁路是以习近平同志为核心的党 中央作出的重大战略部署,不仅西藏 人民翘首以盼,全国人民也充满期 待。中国工程院将坚决贯彻落实党 中央的决策部署,积极支撑川藏铁路 规划建设,切实把握科学规划、技术 支撑、保护生态、安全可靠的总体思 精神,强化地质问题研究,加快前期 工作进度,以实际工作成效造福西藏 各族人民,让习近平总书记放心、让 党中央放心。

(下转第三版)

上半年西藏电商经济回升态势明显

本报拉萨7月27日讯(记者 袁海霞 郑璐)日前记者从自治区商务厅了解到,今年1至6月,我区电子商务发展表现出较强韧性,以实物型网络零售为主导的零售电商持续坚挺,网络零售额实现 24.59 亿元,同比增长19.72%,位列全国第4,增速较全国高出11.98个百分点。

从结构来看,今年上半年,我区实物型网络零售额实现18.87亿元,同比增长33.24%;服务型网络零售额实现5.73亿元,同比下降10.28%。从地域来看,日喀则市、那曲市、阿里地区零售电

商取得较快发展。从行业来看,食品保健、服装鞋包、家居用品成为上半年实物商品线上销售主流。在线旅游、在线餐饮、生活服务等线上服务需求增多,其中在线餐饮实现1.62亿元,在服务型网络零售额中占比28.34%,对服务型网络零售额贡献进一步增强。

截至今年6月底,全区网商总数 共计32070家,带动就业人数12.87万 人。通过社交电商、直播带货等方式 助力本地"滞销"农产品打开销路,全 区农产品网络零售额实现4.82亿元, 同比增长39.01%。

今年我区招募642名"西部计划"志愿者

本报拉萨7月27日讯(记者 王莉)日前记者从团区委获悉,今年,我区面向22个省区市(17个援藏省市和山西、江西、河南、广西、西藏)共招募642名"西部计划"西藏专项志愿者,其中研究生支教团108人。开展为期4天的岗前培训后,"西部计划"自治区项目办已派专人赴各市地协助开展志愿者交接和岗前指导。为确保进藏志愿者安全健康到岗,"西部计划"自治区项目办还协调区卫建委、

区第三人民医院联合开展了全体志愿 者核酸检测工作。

据悉,自"西部计划"西藏专项开展以来,已累计吸纳了9600余名大学毕业生进藏服务,其中,3000余名志愿者在服务期满后选择扎根西藏就业创业,在基础教育、农牧科技、医疗卫生、社会治理、法律援助、文化建设等领域发光发热,为充实基层力量、改善人才结构、促进民族交往交流交融增添了活力。